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Středočeský kraj plánuje rozšíření Domova Dolní Cetno na Mladoboleslavsku a navýšení
kapacity o zhruba 40 lůžek. Rada kraje schválila zahájení kroků vedoucích k bezúplatnému
převodu pozemku a zároveň také přípravu projektové dokumentace. Celkové náklady jsou
odhadovány na 270 milionů korun. Realizace stavby je plánována na období 2025–2030.

V současné době poskytuje kraj prostřednictvím své příspěvkové organizace Domov Dolní Cetno
službu domova pro seniory v pronajaté budově. Ta je ve vlastnictví obce Dolní Cetno. V těsném
sousedství zařízení se nachází volná plocha o velikosti 4 770 m², vhodná k výstavbě nové budovy. Na
základě zájmu kraje o navýšení kapacity Domova, souhlasilo zastupitelstvo obce s bezplatným
převodem pozemku do vlastnictví kraje za podmínky, že zde bude postavena budova sloužící k
poskytování sociální služby. Martin Hrabánek, radní pro oblast sociálních věcí, k projektu uvedl: „
Rozšíření kapacity Domova Dolní Cetno je klíčovým krokem ke zlepšení péče o seniory na
Mladoboleslavsku. Nová budova umožní poskytování kvalitní péče dalším desítkám klientů
v odpovídajícím standardu. Jsem rád, že se nám ve spolupráci s obcí podařilo najít vhodné
řešení a pevně věřím, že projekt bude úspěšně realizován.“

Ve spolupráci s obcí byla zadána architektonická studie, která navrhuje přístavbu umožňující péči o
dalších přibližně 40 klientů v rámci domova se zvláštním režimem. Nová budova by již patřila
Středočeskému kraji. Pokud se během přípravy projektu a schvalování stavby objeví možnost získat
dotaci z národních nebo evropských fondů, kraj se o ni bude ucházet. Samotná realizace stavby je
plánována na období 2025 až 2030.

Domov pro seniory Dolní Cetno se nachází v klidném prostředí stejnojmenné obce, přibližně 15 km
od Mladé Boleslavi. Sídlí v budově bývalé školy, která prošla rozsáhlou rekonstrukcí a modernizací.
Od svého otevření v roce 1998 poskytuje zázemí pro 48 seniorů, kterým nabízí bezpečné a důstojné
prostředí. Cílem domova je podpora soběstačnosti jeho obyvatel a zachování kvality jejich života.
Služba je určena seniorům starším 60 let, kteří z důvodu svého zdravotního stavu potřebují péči, již
jim nemůže zajistit rodina ani jiný typ sociální služby.
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